
第１０８回教育研究評議会議事要旨 

 

日  時：平成２４年１１月１３日（火） １０時００分～１１時１０分 

場  所：事務局１号館４階 特別大会議室 

出 席 者：丸本，西田，吉井，村田，纐纈，三池，山内，服部，根ヶ山，古賀，中田，田中，山田, 

出 席 者：岩田，堀，坂井田，木曽，岡，高木，岡村，塚田，朝日，清水，横山，佐藤 

欠 席 者：内藤，福田，上西，斎藤  

ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ：坂本 

 

議 題 

 Ⅰ 議事要旨の確認について 

    学長から，第１０７回教育研究評議会議事要旨の確認があり，原案のとおり承認された。 

 

 Ⅱ 審議事項 

  １ 秋季大学院入学式の次年度以降の挙行日について 

     西田副学長から，秋季大学院入学式の次年度以降の挙行日について，秋季学位記授与式・

卒業式と同日に挙行することが提案がされ，審議の結果，原案のとおり了承され，次年度は

平成２５年９月２７日（金）に挙行することになった。 

 

  ２ 大学教育職員ポイント制について 

 吉井副学長から，大学教育職員ポイント制について，審議資料１に基づき説明があり，審 

議の結果，原案のとおり了承された。 

 

  ３ 国立大学法人山口大学男女共同参画推進室（仮称）の設置について 

吉井副学長から，国立大学法人山口大学男女共同参画推進室（仮称）の設置について，審

議資料２に基づき説明があり，審議の結果，原案のとおり了承された。 

 

  ４ 学生生活の安全確保に関わる支援の基本方針（案）について 

     纐纈副学長から，学生生活の安全確保に関わる支援の基本方針（案）について，審議資料

３に基づき説明があり，審議の結果，原案のとおり了承された。 

 

  ５ 東亜大学との学術交流について 

     学長から，東亜大学との学術交流について，審議資料４に基づき，東亜大学から教育研究

における交流を本学と深めたいとの申し出があった旨説明があり，東亜大学及び学校法人日

本医療学園附属東亜看護学院と教育研究交流協定を締結することについて諮られ，審議の結

果，原案のとおり了承された。 

     また，関係機関において当協定締結の準備が整った後，本年１１月下旬から１２月初旬か

けて協定書の調印を行う旨説明があった。 

 

 Ⅲ 報告事項 

  １ 中国地区及び中国・四国地区国立大学長会議について 

    学長から，平成２４年１０月３日に開催された中国地区及び中国・四国地区国立大学長会議

について，報告資料１に基づき報告があった。 

    また，平成２４年１１月５日に開催された国立大学協会の総会において，運営費交付金の確

実な措置等について審議したこと及び文部科学省から大学改革実行プランとミッションの再

定義に関するスケジュールについて説明があったことの報告があった。 



 

２ 平成２３年度に係る業務の実績に関する評価結果について 

   西田副学長から，平成２３年度に係る業務の実績に関する評価結果について，報告資料２

に基づき，本法人の評価は概ね良好なものであった旨報告があった。 

 

３ 教員選考報告について 

   学長から，教員選考報告について，報告資料３に基づき報告があった。 

 

４ 改修後の総合図書館について 

山内副学長から，改修後の総合図書館について，報告資料４に基づき，完成イメージの説   

    明があった。 

 

５ その他 

（１）学長から，報告資料５に基づき，「平成２５年度 産・学・公新年交流会」の案内があ

り，当交流会への参加について依頼があった。 

 

（２）三池副学長から，時間学に関するセミナー及びシンポジウムの開催について，机上配付

資料１及び机上配付資料２に基づき案内があった。 

 

（３）山内副学長から，「山口大学所蔵学術資産継承検討委員会平成２３年度事業報告会」の

開催について案内があった。 

 

 

 

【配付資料】 

第１０７回教育研究評議会議事要旨（案） 

＜審議資料＞ 

１ 大学教育職員ポイント制について 

２ 男女共同参画推進室（仮称）の設置について 

３ 学生生活の安全確保に関わる支援の基本方針（案） 

４ 山口大学と東亜大学と学校法人日本医療学園附属東亜看護学院との間における教育研究交流に

関する協定書（案） 

＜報告資料＞ 

１ 中国地区及び中国・四国地区国立大学長会議報告 

２ 平成２３年度に係る業務の実績に関する評価の概要 

３ 教員選考報告書 

４ グリーンライブラリー「知の広場」を演出する多機能学習空間の創出 

５ 平成２５年度「産・学・公新年交流会」実施要領 

＜机上配付資料＞ 

１ 時間学アフターヌーンセミナー「時間と健康」 

２ 時間学国際シンポジウム「時間と脳」 


